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Zápisnica z 5. zasadnutia Kolégia rektora UCM v Trnave v roku 2021, 11.05.2021 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

Ospravedlnená: Karin Lepetová 

 
 

Program: 

1. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia KR UCM (13.04.2021) 

2. Správa o čerpaní rozpočtu UCM 

3. Výsledky hospodárenia za rok 2020 a Výročná správa o hospodárení UCM za rok 2020 

4. Schválenie Výročnej správy o činnosti UCM za rok 2020 

5. Schvaľovanie predpisov 

6. Správa o činnosti a predpokladoch rozvoja Fakulty zdravotníckych vied 

7. Správa o činnosti a plnení úloh Oddelenia rozvoja 

8. Zabezpečenie štátnych skúšok – máj, jún, august 2021 

9. Zabezpečenie promócií 

10. Informácia o výsledkoch zasadnutia Vedeckej rady UCM  

11. Informácia o výsledkoch zasadnutia Akademického senátu UCM  

12. Rôzne a záver 

 

Otvorenie  

  

Rektor UCM prof. Ing. Roman Boča, DrSc. privítal všetkých prítomných na 5. zasadnutí Kolégia rektora 

UCM v Trnave v roku 2021 a oboznámil členov KR s predloženým programom.  

 

Ad 1) 

Kontrola plnenia prijatých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí  KR UCM 
 

Uznesenie 14/14: KR ukladá dekanom fakúlt prijať opatrenia na registráciu všetkých podaných projektov na Oddelení 

kvality a vedy (referát PhDr. Svitekovej). Úloha je trvalá.  

Opatrenie: kópia každého projektu bude odovzdaná v kancelárii rektora pri podávaní projektu na podpis p. rektorovi. 

Aktualizácia: dekani fakúlt zabezpečia odovzdanie kópie každého schváleného projektu na Odd. kvality a vedy. 

Termín: priebežne. Uznesenie sa plní.  

 

Uznesenie 15/14: KR ukladá Oddeleniu kvality a vedy (PhDr. Sviteková) koordinovať s ekonomickým oddelením 

registráciu financovaných projektov. Úloha je trvalá.  

 

Uznesenie 2/1: KR ukladá prorektorovi Bednárikovi a kvestorovi UCM trvalo pracovať na energetických úsporách. 

Zodpovední: prorektor Bednárik a kvestor UCM. Úloha je trvalá. Uznesenie sa plní.  

 

Uznesenie 23/1: KR ukladá zodpovedným pracovníkom zapisovať známky študentov doktorandského štúdia do 

informačného systému AIS. Zodpovední: dekani fakúlt. Úloha je trvalá.  

 

Uznesenie 14/2: KR ukladá prorektorovi Bednárikovi sledovať vyhlasovanie rôznych ocenení vhodných aj pre 

pracovníkov UCM (vedec roka, žena roka, vedkyňa roka, cena literárneho fondu, krištáľové krídlo, štátne 

vyznamenania a pod.) a prenášať informácie fakultným a univerzitným kolégiám resp. koordinovať návrhy na ocenenia. 

Uznesenie je trvalé.  

 

Uznesenie 9/3: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľovi IFBLR zabezpečiť registráciu práce v sobotu v dochádzkovom 

systéme a zdokumentovať výkazom pracovnej činnosti. Uznesenie je trvalé.  

 

Uznesenie 5/8/2019: KR ukladá vedúcemu personálno-právneho oddelenia informovať o legislatívnych zmenách 

v zákonoch. Zodpovedný: JUDr. Hromada. Uznesenie je trvalé.   

 

Uznesenie 15/8/2019: KR schvaľuje vyhlásenie študentskej súťaže o vytvorenie umeleckého diela. Zodpovedný: 

prorektor pre vzdelávanie Dr. Lukáč. Termín:  Výzva pokračuje v akademickom roku 2020/21 v letnom semestri.  
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Uznesenie 7/9/2019: KR odporúča dekanom fakúlt a rektorovi UCM ustanoviť na funkčné miesta profesorov 

a docentov pracovníkov spĺňajúcich kritériá podľa navrhovaných štandardov Slovenskej akreditačnej agentúry. Termín: 

priebežne.  

 

Uznesenie 10/5/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM podľa možnosti eliminovať preddavky na zahraničné 

pracovné cesty. Uznesenie je trvalé. 

 

Uznesenie 5/6/2020: KR ukladá Oddeleniu vonkajších vzťahov spravovať agendu zahraničných študentov. Uznesenie je 

trvalé. 

 

Uznesenie 11/5/2020: KR ukladá kvestorovi UCM v spolupráci s vedúcou Oddelenia ekonomických činností preveriť 

možnosť vyplácania preddavkov a vyúčtovania pracovných ciest bezhotovostným platobným stykom. Termín: 

11.06.2020. Vyjadrenie p. kvestora a vedúcej OEČ: V prípade, že sa rozhodneme pre vyplácanie cestovných náhrad 

bezhotovostným platobným stykom, musíme požiadať dodávateľa IS SAP Sofia o nastavenie a otestovanie týchto 

procesov. Uznesenie trvá.  

 

Uznesenie 3/7/2020: Prorektor pre kvalitu a vedu vytvorí celouniverzitnú skupinu, ktorej úlohou bude pripraviť 

zapojenie sa UCM do „young university“ rankingov. Uznesenie sa plní. Komisia je zriadená, cieľ je zatiaľ 

nenaplniteľný pre poddimenzované výstupy. 

 

Uznesenie 13/9/2020: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV Ekonomickému oddeleniu. 

Spresnenie: KR schvaľuje odvádzať 2% z nepriamych nákladov projektov APVV v prospech obslužného personálu 

rektorátu.  

 

Uznesenie 8/10/2020: KR ukladá prorektorovi pre vzdelávanie v spolupráci s prorektorom pre rozvoj pripraviť 

rokovania so zástupcami MAIS-u. Termín: do februárového KR. Uznesenie sa plní. Stretnutie sa uskutoční po uvoľnení 

protiepidemiologických opatrení.  

 

Uznesenie 14/10/2020: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM zaslať podnety na doplnenie resp. úpravu materiálu 

Vnútorný systém zabezpečovania kvality na UCM a Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského 

vzdelávania na UCM prorektorovi pre kvalitu a vedu. Upresnenie: prorektor pre kvalitu a vedu zvolá stretnutia 

s dekanmi pre vypracovanie konečných materiálov. Uznesenie sa plní.  

 

Uznesenie 21/10/2020: KR žiada agendu súvisiacu s prihlasovaním do poisťovní sústreďovať na utorok. 

 

Uznesenie: 5/1/2021: Zodpovední zamestnanci dodajú spracované materiály k Výročnej správe o činnosti vysokej školy 

do 01.04.2021 v elektronickej podobe na adresu tatiana.blahutova@ucm.sk a spracované podklady k Výročnej správe o 

hospodárení vysokej školy do 03.04.2021 v elektronickej podobe na kvestor@ucm.sk. 

Doplnenie: Dekan FPV dodá materiál do kapitoly 2.1 a riaditeľka IM do kapitoly 2.4 do 16.04.2021. Uznesenie je 

splnené. 

 

Uznesenie 15/1/2021: KR ukladá prorektorovi pre kvalitu a vedu v súčinnosti s dekanmi fakúlt koordinovať predpisy a 

činnosti týkajúce sa akreditácie. Uznesenie sa plní.   

 

Uznesenie 7/3/2021: Kvestor UCM preverí možnosti realizácie platieb prostredníctvom platobných brán. Termín: do 

aprílového zasadnutia KR. Uznesenie je splnené čiastočne, komplexnú informáciu je potrebné pripraviť na májové 

zasadnutie KR. Uznesenie sa plní.  

 

Uznesenie 18/3/2021: Rektor UCM ukladá Kontrolnej komisii v súčinnosti s dekanmi fakúlt a riaditeľmi ústavov 

vykonať revíziu obsadenia pracovných miest odborných asistentov, docentov a profesorov na fakultách a ústavoch. 

Termín: do májového zasadnutia KR. Uznesenie sa plní. Termín: júnové zasadnutie KR 

 

Uznesenie 19/3/2021: Rektor UCM vyhlasuje moratórium na prijímanie nových pracovníkov a dočasne zastavuje 

vyplácanie odmien.  

 

Uznesenie 21/3/2021: KR ukladá dekanom fakúlt v zmysle prípravy harmonogramu zosúlaďovania študijných 

programov o vyplnenie tabuľky zaslanej prorektorom pre vzdelávanie do 07.04.2021.  Uznesenie je splnené okrem IM. 

IM vyplní tabuľku do 16.04.2021. Uznesenie je splnené. 

 

Uznesenie 2/4/2021: KR ukladá kvestorovi UCM vypracovať prehľad príjmov fakúlt a odvodov do fondu rozvoja UCM 

za rok 2020. Termín: májové zasadnutie KR. Uznesenie je splnené.  

  

Uznesenie 11/4/2021: KR ukladá dekanom fakúlt a riaditeľke IM zaslať prorektorovi pre kvalitu a vedu konkrétne 

pripomienky k dokumentom týkajúcich sa zosúlaďovania študijných programov a odborov habilitačných 

a inauguračných konaní. Termín: 27.04.2021. Uznesenie sa plní. Termín: júnové zasadnutie KR 

mailto:kvestor@ucm.sk
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Nariadenie rektora: vedúci oddelení rektorátu sú povinní monitorovať zápisnice z Kolégia rektora zverejnené na 

webovom sídle univerzity a včas pripravovať materiály pre rokovanie Kolégia rektora.  

Materiály ku KR treba pripravovať v úspornom režime: formát 2-2-2-1°cm na výšku, písmo Times New Roman 11 ppt, 

riadkovanie 1, číslovanie strán, nie farba, podľa možnosti eliminovať „bold“. Zamestnanci UCM sú povinní 

minimalizovať farebnú tlač a farebné kopírovanie dokumentov. 

 

 

Ad 2) 

Správa o čerpaní rozpočtu UCM 

 

Kvestor UCM informoval členov KR o čerpaní finančných prostriedkov za jednotlivé súčasti UCM za 

obdobie 1.- 4.2021. Materiál bol zaslaný členom KR. Nakoľko nie je schválený rozpočet na rok 2021, 

v čerpaní rozpočtu nie je uvedený percentuálny stav čerpania ani stavy na jednotlivých súčastiach univerzity. 

Kvestor UCM konštatoval, že čerpanie rozpočtu je primerané danému obdobiu.  

 

Do tabuliek je potrebné započítať projekty z FMK.  

Dekanka FMK poukázala na celkový  počet pracovníkov uvedený v desatinných číslach.  

 

Uznesenie 1/5/2021: KR berie na vedomie správu o čerpaní rozpočtu za obdobie 1.- 4.2021.  

 

 

Ad 3) 

Výsledky hospodárenia za rok 2020 a Výročná správa o hospodárení UCM za rok 2020 

 

Kvestor UCM predložil členom KR správu o výsledkoch hospodárenia za rok 2020 spolu s Výročnou 

správou o hospodárení za rok 2020.  Obidve správy boli zaslané členom KR. Výsledok hospodárenia je 

kladný.  

Kvestor UCM informoval o intenzívnej komunikácii s MŠVVaŠ ohľadom VSH za rok 2020. VHS bude 

schvaľovaná v Akademickom senáte UCM a v Správnej rade UCM.  

 

Rektor UCM sa venoval štipendiám doktorandov, ktoré sa každoročne zvyšujú prijímaním nových PhD. 

študentov na akreditované študijné programy. Nabádal dekanov fakúlt k tomu, aby sa pristúpilo 

k zafinancovaniu dvoch nových doktorandov na študijný program.  

 

Uznesenie 2/5/2021: KR schvaľuje Výročnú správu o hospodárení UCM za rok 2020. Rektor UCM 

poďakoval vedúcej Ekonomického oddelenia za odvedenú prácu pri spracovaní Výročnej správy 

o hospodárení.  

 

 

Ad 4) 

Schválenie Výročnej správy o činnosti UCM za rok 2020 

 

Vedúca kancelárie rektora informovala, že Výročná správa o činnosti UCM za rok 2020 je vyhotovená podľa 

stanovenej štruktúry s tabuľkovou prílohou a bola rozposlaná členom KR. Termín odovzdania Výročnej 

správy o činnosti UCM na Ministerstvo školstva je do 20.05.2021 v elektronickej forme a v printovej forme 

do 31.05.2021. Správa musí byť schválená Akademickým senátom UCM spolu s Výročnou správou 

o hospodárení UCM za rok 2020 a následne v Správnej rade UCM.  

 

Uznesenie 3/5/2021: KR schvaľuje Výročnú správu o činnosti UCM za rok 2020. Rektor UCM poďakoval 

vedúcej kancelárie rektora za odvedenú prácu pri spracovaní Výročnej správy o činnosti UCM za rok 2020.  

 

 

Ad 5) 

Schvaľovanie predpisov 

 

Rektor UCM predložil členom: 

- Smernicu o rovnakom zaobchádzaní a ochrane pred diskrimináciou – rodová rovnosť, 

- Smernicu o vytváraní excelentných tímov na UCM,  
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- Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, 

pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich 

zamestnancov UCM v Trnave,  

- Pracovný poriadok UCM v Trnave,  

- Ubytovaní poriadok Študentského domova UCM v Trnave,  

- Poriadok prijímacieho konania na UCM,  

- Smernicu o administrácii programu Erasmus+, 

- Vnútorné a vonkajšie vzťahy UCM.  

 

Diskusia sa venovala: 

- Zásadám výberového konania, najmä obsadzovaniu miest odborných asistentov a predlžovaniu 

pracovných miest.  

- Pracovnému poriadku – plagiátorstvu, posudzovaniu porušovania pracovnej disciplíny Radou pre 

vnútorné hodnotenie kvality. 

- Ubytovaciemu poriadku – ubytovaniu študentov mladším ako 18 rokov, zvýšeniu kapacity 

ubytovacích zariadení. Riaditeľka IM apelovala na kvestora UCM hľadať možnosti rozšírenia 

ubytovacích kapacít.  

- Poriadku prijímacieho konania – dekanka FF navrhla, aby bolo podmienkou na prijatie zahraničných 

študentov na akreditovaný študijný program v slovenskom jazyku ovládanie slovenského jazyka na 

úrovni B1 alebo maturita zo Slovenského jazyka. Poriadok prijímacieho konania sa bude schvaľovať 

na júnovom zasadnutí KR.  

 

Uznesenie 4/5/2021: KR schvaľuje Smernicu o rovnakom zaobchádzaní a ochrane pred diskrimináciou – 

rodová rovnosť.  

 

Uznesenie 5/5/2021: KR schvaľuje Smernicu o vytváraní excelentných tímov na UCM s pripomienkami.  

 

Uznesenie 6/5/2021: KR schvaľuje Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest 

vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov 

a funkcií vedúcich zamestnancov UCM v Trnave s pripomienkami.  

 

Uznesenie 7/5/2021: KR schvaľuje Pracovný poriadok UCM v Trnave s pripomienkami.  

 

Uznesenie 8/5/2021: KR schvaľuje Ubytovaní poriadok Študentského domova UCM v Trnave s 

pripomienkami. 

 

Uznesenie 9/5/2021: KR schvaľuje Smernicu o administrácii programu Erasmus+. 

 

Uznesenie 10/5/2021: KR berie na vedomie materiál Vnútorné a vonkajšie vzťahy UCM. 

 

 

Ad 6) 

Správa o činnosti a predpokladoch rozvoja Fakulty zdravotníckych vied 

 

Dekanka Fakulty zdravotníckych vied RNDr. Katarína Vulganová, PhD. prezentovala členom KR správu 

o činnosti, predpokladoch rozvoja a SWOT Fakulty zdravotníckych vied. Členom KR bol zaslaná správa 

o Fakulte zdravotníckych vied, prehľad zamestnancov, program katedrových porád a prehľad publikačnej 

činnosti FZV.  

 

Rektor UCM sa venoval počtu zamestnancov na počet študentov, programu katedrových schôdzí, v ktorých 

absentuje vedecký obsah, problematike ŠVOČ, priestorom fakulty, oddychovej zóne pre študentov. 

Vyzdvihol ambíciu dekanky FZV budovať fakultu.  

 

Uznesenie 11/5/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti a predpokladoch rozvoja Fakulty 

zdravotníckych vied. Rektor UCM poďakoval dekanke FZV RNDr. Kataríne Vulganovej, PhD. za vedenie 

fakulty a elán venovaný fakulte, zároveň poďakoval celému tímu administratívnych, pedagogických 

a vedeckých pracovníkov za kvalitne odvádzanú prácu. 
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Ad 7) 

Správa o činnosti a plnení úloh Oddelenia rozvoja 

 

Vedúca Oddelenia rozvoja Ing. Viera Polášová prezentovala členom KR správu o činnosti a plnení úloh 

Oddelenia rozvoja. Správa bola zaslaná členom KR.  

 

Diskusia sa zaoberala novou web stránkou univerzity, vybudovaniu virologického laboratória, inštalácii 

termovízie a turniketov, elektronickému stravovaciemu systému.  

 

Prorektor pre rozvoj vyzdvihol zodpovedne odvádzanú prácu na Oddelení rozvoja a poukázal na maximálnu 

vyťaženosť pracovníkov oddelenia. 

 

Uznesenie 12/5/2021: KR berie na vedomie správu o činnosti a plnení úloh Oddelenia rozvoja. Rektor UCM 

poďakoval vedúcej Oddelenia rozvoja Ing. Viere Polášovej a celému oddeleniu za kvalitne odvádzanú prácu.  

 

 

Ad 8) 

Zabezpečenie štátnych skúšok – máj, jún, august 2021 

 

Prorektor pre vzdelávanie informoval, že keďže štúdium na fakultách riadi dekan, je v kompetencii dekanov 

rozhodnúť o forme konania štátnych skúšok.  Na fakultách sa budú konať štátne skúšky dvomi formami, a to 

online aj prezenčne, podľa rozhodnutia dekanov fakúlt. 

 

Uznesenie 13/5/2021: KR berie na vedomie informáciu o zabezpečení štátnych skúšok.  

 

 

Ad 9) 

Zabezpečenie promócií 

 

Vedúca Organizačného oddelenia pripravila návrh odovzdávania diplomov. Pán rektor navrhol prehodnotiť 

konanie promócií vzhľadom na súčasnú epidemiologickú situáciu.  

 

Prorektor pre vzdelávanie oboznámil členov KR s realizovaním Univerzity tretieho veku a Akadémiou 

strieborného veku.  

 

Uznesenie 14/5/2021: KR berie na vedomie informáciu o zabezpečení promócií.   

 

 

Ad 10) 

Informácia o výsledkoch zasadnutia Vedeckej rady UCM  

 

Prorektor pre kvalitu a vedu informoval o výsledkoch zasadnutia Vedeckej rady UCM, ktorá sa konala 

20.04.2021. Zápisnica z VR UCM je zverejnená na webovej stránke univerzity. Schválené boli všetky 

predložené materiály.  

 

Uznesenie 15/5/2021: KR berie na vedomie informáciu o výsledkoch zasadnutia Vedeckej rady  UCM.  

 

 

Ad 11) 

Informácia o výsledkoch zasadnutia Akademického senátu UCM 

 

Predseda Akademické senátu UCM doc. PhDr. Ján Višňovský, PhD. informoval, že zasadnutie AS UCM sa 

bude konať 18.05.2021 o 14.00 hod. Materiál bude všetkým senátorom včas zaslaný.  

Rektor UCM navrhol predsedovi AS UCM usmerniť senátorov zo študentských radov, aby sa prihlásili do 

Študentskej rady UCM.  

 

Uznesenie 16/5/2021: KR berie na vedomie informáciu o zasadnutí Akademického senátu UCM.   
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Ad 12) 

Rôzne 

 

Rektor UCM požiadal dekanov fakúlt a riaditeľku IM o predloženie návrhov na ocenenia udeľované na 

otvorení akademického roka, a to Cena rektora, Sambucus a ocenenie zaslúžilý pracovník UCM.  

 

Prorektor pre vonkajšie vzťahy dal na zváženie konať PR akcie (Detská univerzita, posedenie s dôchodcami 

a jubilantami). KR navrhlo pozastavenie všetkých PR akcií vzhľadom na súčasnú epidemickú situáciu.  

 

Prorektor pre rozvoj informoval o stretnutiach pracovných tímov ohľadom vizuálnej identity. Poukázal na 

nepoužívanie e-mailov pod hlavičkou UCM zo strany študentov.  

 

Prorektor pre vzdelávanie upozornil dekanov fakúlt, na ktorých boli pozastavené študijné programy,  na 

blížiaci sa termín nápravy do 31.08.2021. 

 

Dekanka FF požiadala prorektora pre rozvoj o zabezpečenie vzdialených prístupov do databáz (Scopus, 

WOS). 

 

 

Na záver rektor  UCM prof. Ing. Roman Boča, DrSc.  poďakoval všetkým prítomným za účasť a zaželal im 

pevné zdravie a pracovný elán. 

 

 

Zapísala: Bc. Jana Droščáková  ............................................ 

 

Overil: prof. Ing. Roman Boča, DrSc.   ............................................ 

 

 

Pripomienka termínov:  

 20.05.2021 Akademický senát UCM 

 Správna rada UCM 

 15.06.2021 – Kolégium rektora 

 

Plán rokovaní Kolégia rektora 

6/2021 

KR06 

15.6.2021 

utorok 

 

Do júnového zasadnutia KR 15.06.2021: 

 Uznesenie 18/3/2021: kontrolná komisia, dekani fakúlt, riaditelia inštitútov 

 Uznesenie 11/4/2021: prorektor pre kvalitu a vedu 

 

 


